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Επίσκεψη Τουρκοκυπρίων μαθητών στην
Περιφερειακή Τεχνική και Γεωργική Σχολή
Αμμοχώστου / Αυγόρου

του Πολύ Νικολάου

Αυτό το άρθρο δημοσιεύτηκε
τον Σεπτέμβρη του 2008, στο
πρώτο τεύχος (σελ. 1) του
περιοδικού Καλέμι.

Tη Δευτέρα 1Ί Απριλίου 2008, πραγματοποιήθηκε
επίσκεψη μικρής ομάδας Τουρκοκυπρίων μαθητών/τριών
Λυκείου της Επαρχίας Λμμοχώστου με τη συνοδεία
καθηγητών και του Διευθυντή τους στην Τεχνική Σχολή
Αυγόρου. Λυτή ήταν μια από τις πρώτες επισκέψεις
Τουρκοκυπρίων μαθητών πρ Δημόσια Σχολείο, που έγινε
σε ώρα λειτουργίας του Σχολείου. Είχεπροηγηθεί
επίσκεψη, πριν από μερικά χρόνια, μεγάλης ομάδάς
μαθητών και καθηγητών σχολοίου της Λευκωσίας στην
Τεχνική Σχολή Λγ. Λαζάρου (επί Παναγιώτας Σιακαλλή).
Στο ίδιο σχολείο την ίδια χρονιά ένα τουρκοκυπριακό
μαθητικό συγκρότημα υυμμειείχε αε πολυπολιτιομικό
πανηγύρι, το οποίο είχε διοργανωθεί με μεγάλη επιτυχία
από το Σύνδεσμο Γονέω ν, τον Καθηγητικό Σύλλογο και το
ΚΜΣ της Σχολής. Τα προηγούμενα χρόνια έγιναν κι άλλες
επισκέψεις μαθητών καθώς και καθηγητών σε
ελληνοκυπριακά σχολεία του Δημοσίου. Περισσότερη
δουλειά όμως ανάμεσα σε καθηγητές και μαθητές των
δύο κοινοτήτων έγινε σε ιδιωτικά σχολεία. Ας σημειωθεί
ότι τα τελευταία χρόνια η Πλατφόρμα μας διοργανανει
επισκέψεις εκπαιδευτικών σε τουρκοκυπριακά σχολεία σε
μέρες που τα ελληνοκυπριακά σχολεία αργούν, ενώ τα
τηιιρκοκυπριακά λειτουργούν. Τους επισκέπτες
καλωσόρισε στο γραφείο του ο Διευθυντής της Σχολής κ.
Παύλος Καρανιώρνης. ο οποίας, μετά τις πρώτες ευχές
για επανένωση της πατρίδας μας, άναψε ένα κερί στη
μνήμη των ανθρώπων που χάθηκαν και από τις δύο
κοινότητες. Στη συνάντηση των επισκεπτών με μαθητές
και μαθήτριες του Σχολείου επικράτησε παλίι φιλικό κλίμα
Τα παιδιά και των δύο σχολείων καταδίκασαν τον πόλεμο
και διατύπωσαν την ανάγκ η τους για διασφάλιση της
ειρήνης. Π ριν ανο&ωρήσουν από την Τεχνική Σχολή
Αυγόρου για να επισκεφτούν την Τεχνική Σχολή Λάρνακας,
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οι επισκέπτες συναντήθηκαν με τους καθηγητές της
Σχολής στον Καθηνητικό Σύλλογο. Κατά τη συνάντηση
εκφράστηκε η επιθυμία να συν εχιστούν τέτοιου είδυυς
Οραυι τιμιότητες, οι οποίες συνεισφέρουν στην
προσπάθεια όλων των Κυπρίων να συνυπάρξουν ειρηνικά.
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